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- По итогам опросов горожан внесли свои предпочтения в обустройстве 173 человека,
167 проголосовали за озелененные массивы для созерцания, полторы сотни человек
хотят, чтобы центр будущего парка украсили фонтаны или другие водные объекты, -
добавила Наталья Милюкова. -  От 119 человек поступили предложения по оснащению
территории детскими площадками, а 99 человек даже предложили благоустройство зон
для романтических прогулок. Любители спорта и активного образа жизни внесли 91
предложения о велодорожках, 73 - о спортивной инфраструктуре в целом, аттракционы
и качели в том числе для взрослых предложили 79 человек. Конечно же, жители города
хотят видеть на общественном пространстве и зоны для массовых мероприятий - 70
предложений, 77 человек внесли пожелания о размещении кафе, точек питания,
сообщает пресс-служба главы Белогорска. 
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